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Соціально-економічний і науково-технічний розвиток держави в сучасних 
умовах може характеризуватися різними показниками та критеріями, проте 
важливе місце в їх системі посідає інноваційна діяльність. 

Згідно Закону України «Про інноваційну діяльність», інноваційна 
діяльність − це діяльність, що спрямована на використання і комерціалізацію 
результатів наукових досліджень та розробок і зумовлює випуск на ринок 
нових конкурентоздатних товарів і послуг [1]. 

Як і в будь-якій державі, провадження інноваційної діяльності в Україні 
має особливості, виявлення яких складає мету даного дослідження. 

Як свідчать дані Державної служби статистики України, рівень 
інноваційної активності вітчизняних підприємств є досить низьким (що складає 
першу особливість провадження інноваційної діяльності в Україні): так, в 
період 2000-2014 рр. максимальний рівень продукування інновацій 
підприємствами в Україні досягався у 2002 році, коли у продукуванні інновацій 
було зайнято 18 % промислових підприємств. Разом з тим, рівень впровадження 
інновацій промисловими підприємствами є ще нижчим за рівень їх 
продукування (рисунок 1), що вказує на те, що певна частина продукованих 
інновацій вже традиційно не отримує подальшого впровадження в практичну 
діяльність вітчизняних підприємств (що складає наступну особливість 
провадження інноваційної діяльності в Україні). 

 

6,00

8,00

10,00

12,00

14,00

16,00

18,00

20,00

20
00

20
02

20
04

20
06

20
08

20
10

20
12

20
14

*

Питома вага
підприємств,
що займалися
продукуванням
інновацій, %

Питома вага
підприємств,
що
впроваджували
інновації, %

 
 

Рисунок 1 − Питома вага підприємств, що займалися продукуванням інновацій і 
впроваджували інновації* 

* сформовано та побудовано автором за даними [2] 
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Наступною особливістю провадження інноваційної діяльності в Україні є 
те, що, не дивлячись на неодноразове зазначення в численних нормативно-
правових актах стратегічної важливості розвитку інноваційної діяльності, ще й 
досі основним джерелом фінансування продукування та впровадження 
інновацій в практичну діяльність господарюючих суб’єктів є власні кошти 
підприємств (рисунок 2). Натомість, рівень фінансування інноваційної 
діяльності із державного бюджету є невиправдано низьким. 
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Рисунок 2 − Джерела фінансування інноваційної діяльності в Україні* 
* сформовано та побудовано автором за даними [2] 
 
Наступною особливістю провадження інноваційної діяльності в Україні є її 

спрямованість на вдосконалення готової продукції, а не технологічних процесів 
(зокрема, їх переорієнтацію на маловідхідність та ресурсозбереження), що 
вказує на спрямованість вітчизняних підприємців на отримання економічного 
ефекту від впровадження інновацій у короткостроковому, а не довгостроковому 
періоді. Також, вкрай низької залишається питома вага реалізованої 
інноваційної продукції в обсязі реалізованої промислової продукції: в 
досліджуваний період значення цього показника знаходилося в межах 2,5-9,4%. 

Таким чином, у ході дослідження було виявлено основні особливості 
провадження інноваційної діяльності в Україні. 
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